



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

м. Кривий Ріг

*Про основні напрямки реалізації в
районі енергоефективної політи-
ки*

Відповідно до Закону України «Про енергоефективність», «Про альтернативні види палива» та Плану дій зі сталого енергетичного розвитку м. Кривого Рогу до 2025 року, затвердженого рішенням міської ради від 27.03.2013 № 1838, зі змінами, енергоефективність та енергозбереження залишаються пріоритетними напрямками розвитку України.

Енергоефективність - раціональне використання енергетичних ресурсів, досягнення економічно доцільної ефективності використання існуючих паливно-енергетичних ресурсів при дійсному рівні розвитку техніки та технології та дотриманні вимог до навколишнього середовища. Понад 30% кінцевої енергії споживається житловими будинками. Підприємствами поступово впроваджуються енергоефективні технології, то в житловому нічого не змінюється. Наявність бар'єрів на законодавчому рівні створює перешкоду власникам житла впроваджувати енергоефективні технології у своїх будинках.

З метою подальшого впровадження енергозберігаючих заходів має проводитися обов'язковий енергоаудит, а саме:

- збір вихідної статистичної інформації;
- візуальний огляд обладнання;
- інструментальне обстеження за допомогою переносних приладів;
- обробка та аналіз отриманих даних (статистичних та експериментальних);
- оцінка ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів;
- розробка пропозицій з енергозберігаючих заходів;
- оформлення результатів обстежень

З метою підвищення енергоефективності в багатоквартирному житловому фонді реалізується Програма відшкодування частини кредитів, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирного будинку та житлово-будівельним кооперативам на впровадження енергоефективних заходів у житловій сфері на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 25. 05. 2016 №551, зі змінами, відповідно до якої з міського бюджету відшкодовується 20% суми банківського кредиту, залученого об'єднаннями співвласників багатоквартирного будинку та житлово-будівельними кооперативами для придбання енергоефективного обладнання та/або матеріалів.

Продовжується робота із запровадження механізму енергосервісу в будівлях бюджетних закладів. У 2020 році енергосервісними компаніями підготовлено проектно-кошторисну документацію для здійснення заходів з установлення індивідуальних теплових пунктів у восьми бюджетних освітніх закладах району.

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів на підприємствах товариство з обмеженою відповідальністю «Метінвест-КРМЗ», комунальне підприємство «Швидкісний трамвай» та товариство з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛОСЕРВІС - КР» впроваджено заходи з енергоефективності, що дозволило зекономити паливно-енергетичні ресурси підприємств, а саме:

- на ТОВ «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ» завдяки відмові від централізованого опалення і перехід на автономне електроопалення ЦМК, РМД, та МСЦ корпус1 всього зекономлено 193,35 тис.т.у.п. (вартість зекономлених ПЕР - 717,78 тис. грн), за рахунок заміни вальців листогібочних - 2222 (40кВт/ч) на вальці тривалкові (4,5 кВт/4) зекономлено 38,39 тис.т.у.п. (вартість зекономлених ПЕР - 176,5 тис. грн), зниження витрати природного газу за рахунок відключення двох пальників у печі №6 зекономлено 20,18 тис.т.у.п. (вартість зекономлених ПЕР - 72,75 тис. грн), а за рахунок ремонту футерування сушила №2 на ФСД зекономлено 50,84 тис. т.у.п. (вартість зекономлених ПЕР на суму 183,24 тис. грн).

- КП «Швидкісний трамвай» за рахунок використання модернізованих та одиночних вагонів, заміни ламп розжарювання та світильників на енергозберігаючі лампи (зекономлено ПЕР на суму 4657,53 тис. грн) Економія електроенергії склала 2,244 тис. кВт/год.;

- ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» встановлено лампи розжарювання меншої потужності; відключення освітлення на сходах в денний час; встановлення приладів електричної енергії (зекономлено ПЕР на суму 30,25 тис. грн).

У КУ «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради та у КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської ради встановлений жорсткий контроль за дотриманням доведених лімітів споживання енергоносіїв у натуральних обсягах та здійснення розрахунків у межах затверджених асигнувань.

На теперішній час у КУ «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради проводиться щоденний облік споживання теплової енергії, холодної води, електроенергії, відстеження та коригування їх споживання. За 9 місяців 2020 року установою зекономлено: теплопостачання -4,9 Г/кал; водопостачання - 189 м3 води; електроенергія - 4716 Квт/год.

У КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської ради замінено всі вікна на металопластикові, утеплено зовнішні стіни будівлі, утеплено дах будівлі, що дає змогу значно зекономити витрати на енергоносії.

За 9 місяців 2020 року установою зекономлено: теплопостачання - 11,08 Г/кал; водопостачання - 141,34 м3 води; електроенергія - 20737 Квт/год.

У закладах вищої та професійно-технічної освіти району протягом 2020 року проведено низку заходів, спрямованих на підвищення рівня енергоефективності, а саме: здійснювався детальний аналіз виконання Програми стабілізації енергозбереження в навчальних закладах та забезпечувалось її виконання; наказами по навчальним закладам визначено відповідальну особу за економію використання енергоресурсів; впроваджено режим робочого дня з оптимальним використанням денного світла; постійно проводилась роз'яснювальна робота серед учнів, батьків та педагогічних колективів щодо економного споживання енергоресурсів.

Ураховуючи вищевикладене; з метою раціонального використання енергоресурсів, скорочення всіх видів втрат паливно-енергетичних ресурсів, на виконання Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період 2025 року, затвердженого рішенням міської ради від 31.03.2016 №376, та Плану дій зі сталого енергетичного розвитку м. Кривого Рогу до 2025 року, затвердженого рішенням міської ради від 27.03.2013 № 1838, зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію завідуючої відділом економіки та промисловості виконкому районної у місті ради взяти до відома.

2. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Андрій Іванов) тримати на контролі коректність, своєчасність внесення показників споживання енергетичних і природних ресурсів до комп'ютерної програми «Система комплексного автоматизованого управління»: модуль «Автоматизована інформаційна система «Енергосервіс: облік, контроль, економія».

3. Відділу культури (Олена Мігуша), управлінню праці та соціального захисту виконкому районної у місті ради (Світлана Гугуєва) провести роботу з керівниками підпорядкованих закладів (установ) щодо повноти отримання особами, відповідальними за введення енергетичного моніторингу, доступу до комп'ютерної програми «Система комплексного автоматизованого управління: модуль «Автоматизована інформаційна система».

4. Щокварталу до 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради (Оксана Кравченко) забезпечити моніторинг та аналіз інформації щодо здійснення на підприємствах району комплексу заходів зі зменшення споживання паливно-енергетичних та природних ресурсів, упровадження альтернативних джерел енергії.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ економіки та промисловості (Оксана Кравченко) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Віталія Юрченка. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у листопаді 2021 року.